

Полезные образовательные ресурсы для педагогов, учащихся и родителей

Российская электронная школа <https://resh.edu.ru/for-school>

В «Российской электронной школе» вы найдете полный комплект учебно-методических документов для организации образовательной деятельности по всем учебным предметам с 1 по 11 класс. Содержание всех предлагаемых материалов полностью соответствует федеральным государственным образовательным стандартам и примерным основным образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, что подтверждается результатами независимой экспертизы. Задачи и упражнения для закрепления темы по учебным предметам, проверки и оценки знаний обучающихся в интерактивных уроках даны с учётом специфики заданий Всероссийских проверочных работ и государственной итоговой аттестации в форме ОГЭ и ЕГЭ.

Учи.ру <https://uchi.ru> - интерактивная образовательная онлайн-платформа для учащихся по изучению предметов школьной программы. Здесь представлено более 150 000 заданий в игровой форме. Предлагаемые интерактивные курсы полностью соответствуют ФГОС и примерной основной образовательной программе. Платформа Учи.ру учитывает скорость и правильность выполнения заданий, количество ошибок и поведение ученика. Таким образом, для каждого ребенка система автоматически подбирает персональные задания, их последовательность и уровень сложности. Каждый ученик получает возможность самостоятельно изучить курс в комфортном для себя темпе с необходимым именно для него количеством повторений и отработок вне зависимости от уровня подготовки, социальных и географических условий.

Яндекс.учебник <https://education.yandex.ru/main> - Российская образовательная платформа для учителей и учеников. Сервис позволяет преподавателям назначать и автоматически проверять домашние задания, отслеживать успеваемость отдельных учеников и всего класса, индивидуально работать с успешными и отстающими учениками. Здесь можно найти интерактивные курсы и сборники упражнений по школьным предметам с мониторингом прогресса учеников.

Видеоуроки <https://videouroki.net/> сайт для учителей и школьников. Здесь представлены видеоуроки, тесты, презентации, поурочные планы, разработки уроков, сценарии мероприятий, материалы для внеклассной работы и прочие полезные материалы для учителей информатики, математики, физики, химии и других предметов. Работать в школе педагогу, используя современные компьютерные технологии, легко и интересно!

Инфоурок <https://infourok.ru/> полезный интернет-ресурс для педагогов, содержащий материалы для работы, курсы повышения квалификации и переподготовки, конференции, вебинары, новости и видеолекции для профессионалов своего дела. Удобный набор бесплатных инструментов для проведения дистанционных занятий с учениками.

Центр дополнительного образования одаренных школьников г.Киров - <https://cdoosh.ru/> - учреждение системы дополнительного образования детей, где ведется работа с учащимися по 4 основным направлениям: математика, физика, химия, биология. На базе Центра можно пройти очное или заочное обучение по дополнительным общеобразовательным программам согласно заявленным предметам, стать участником профильных смен. Кроме того, центр является региональным организатором всероссийских конкурсов «Русский медвежонок – языкознание для всех», «Пегас», «Британский бульдог», «Астра» и др.